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3 жовтня 2014 р. святкує свій ювілей 
відомий громадський діяч, організатор 
юридичної освіти і науки, вчений, док-
тор юридичних наук, професор, дій-
сний член (академік) Національної 
академії правових наук України, член 
Донецького регіонального наукового 
центру Національної академії право-
вих наук України Антоніна Григоріїв-
на Бобкова.

А. Г. Бобкова народилася у селищі 
міського типу Желанне Донецької об-
ласті. Закінчила в 1982 р. Харківський 
юридичний інститут імені Ф. Е. Дзер-
жинського за спеціальністю «Право-
знавство». Розпочала трудову діяльність 
у 1972 р. у Калінінському (з 1973 р. – 
Ворошиловському) районному відділі 
соціального забезпечення, обіймала по-
сади інспектора, старшого інспектора. 
З 1981 р. працює в Донецькому держав-
ному університеті інспектором відділу 
кадрів, завідувачкою навчальної лабо-
раторії кафедри радянського права.

Науково-педагогічну діяльність 
А. Г. Бобкова розпочала у 1984 р. із по-
сади старшого викладача кафедри гос-
подарського права економіко-правового 
факультету Донецького державного уні-
верситету, з січня 1992 р. – доцент цієї 
кафедри, із березня 1992 р. – завідувач-
ка кафедри господарського права. На 
цей час обіймає посаду декана юридич-
ного факультету Донецького національ-
ного університету МОН України. До-
датково А. Г. Бобкова за сумісництвом 
виконує обов’язки провідного науково-
го співробітника Інституту економіко-
правових досліджень НАН України.

На цих посадах вчена вносить знач-
ний особистий внесок у підготовку ви-
сококваліфікованих науково-педагогіч-

них кадрів юридичного напряму, які 
володіють комплексом необхідних пра-
вових знань та мають чітку громадян-
ську позицію. Результати цієї праці здо-
були високу державну оцінку, а саме 
А. Г. Бобкову нагороджено знаком «Від-
мінник освіти України» (2011).

Продуктивно займається науковою 
діяльністю. Кандидатську дисертацію 
захистила в 1991 р., звання доцента 
отримала у 1992 р. У 2001 р. захистила 
дисертацію на тему «Правове забезпе-
чення рекреаційної діяльності» на здо-
буття наукового ступеня доктора юри-
дичних  наук  за  спеціальностями 
12.00.04 «господарське право, господар-
сько-процесуальне право» та 12.00.06 
«земельне право; аграрне право; еколо-
гічне право; природоресурсне право». 
Отримала вчене звання професора ка-
федри господарського права Донецько-
го національного університету у 2002 р. 
Обрана членом-кореспондентом Акаде-
мії правових наук України (нині – На-
ціональна академія правових наук Укра-
їни) у 2009 р., дійсним членом (акаде-
міком) – у 2013 р.

Основними напрямами наукових до-
сліджень А. Г. Бобкової є господарське, 
екологічне, земельне, аграрне право. 
А. Г. Бобкова вперше в Україні запро-
понувала і розробила концепцію нової 
комплексної підгалузі господарського 
та екологічного права – рекреаційного 
права, підготувала авторський навчаль-
ний курс «Рекреаційне право».

А. Г. Бобкова є автором понад 170 
наукових та навчально-методичних 
пуб лікацій, монографії «Правове забез-
печення рекреаційної діяльності» та 
навчального посібника «Рекреаційне 
право»; співавтор багатьох моногра-
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фій, у тому числі монографії «Право-
вое обеспечение формирования мест-
ной политики использования рекреа-
ционного  потенциала  региона», 
підручників «Екологічне право», «Еко-
логічне право України», «Хозяйствен-
ное право», навчальних посібників 
«Комунальне право України», «Корпо-
ративне право ЄС», «Біржове право», 
«Правове регулювання відносин у про-
цедурі банкрутства», рекомендованих 
МОН України як навчальні видання 
для студентів спеціальності «Право-
знавство». За загальною редакцією 
вченої у 2008 р. видано науково-прак-
тичний коментар до Господарського 
кодексу України.

А. Г. Бобкова здійснює підготовку 
науково-педагогічних кадрів вищої ква-
ліфікації як науковий керівник аспіран-
тів та здобувачів за спеціальностями 
12.00.04 та 12.00.06 в Донецькому на-
ціональному університеті МОН України 
та Інституті економіко-правових дослі-
джень НАН України. Входить до складу 
спеціалізованих вчених рад Інституту 
економіко-правових досліджень НАН 
України (з 1995 р.) та Київського націо-
нального університету ім. Тараса Шев-
ченка (з 2004 р.). Безпосередньо під її 
керівництвом захищено 2 докторські та 
понад 10 кандидатських дисертацій.

Поряд із навчально-науковою актив-
но займається громадською діяльністю. 
Зокрема, А. Г. Бобкова є головним ре-
дактором фахового наукового журналу 
«Правничий часопис Донецького уні-
верситету», членом редколегії фахових 
наукових видань: «Вісник господар-
ського судочинства», «Економіка та 
право», «Вісник Донецького універси-
тету», «Проблеми правознавства та пра-

воохоронної діяльності», «Екологічний 
вісник» та ін.

А. Г. Бобкова є членом науково-кон-
сультативної ради при Вищому госпо-
дарському суді України, заступником 
голови Науково-методичної комісії 
з права МОН України; членом Ради роз-
витку малого підприємництва при До-
нецькій обласній державній адміністра-
ції. Плідною є участь дослідниці у ро-
боті Науково-координаційної ради 
Донецького регіонального наукового 
центру НАПрН України.

Антоніна Григоріївна є авторкою 
пропозицій до законів України «Про 
охорону навколишнього середовища», 
«Про бібліотеки і бібліотечну справу», 
«Про музеї і музейну справу», «Про 
відновлення платоспроможності борж-
ника або визнання його банкротом», 
Основ законодавства про охорону 
здоров’я, Земельного кодексу України, 
Господарського кодексу України, Гос-
подарського процесуального кодексу 
тощо. Брала участь у підготовці про-
ектів законів України «Про питну 
воду», «Про статус міста», Земельного 
кодексу України, Екологічного кодексу 
України тощо. У складі колективу Ін-
ституту економіко-правових дослі-
джень НАН України А. Г. Бобкова не-
одноразово брала участь у проведенні 
експертиз законопроектів та проектів 
інших нормативно-правових актів гос-
подарського законодавства.

Антоніна Григоріївна Бобкова – ак-
тивна учасниця науково-практичних 
конференцій, «круглих столів» в Укра-
їні та за кордоном, зокрема, вона брала 
участь: у першій сесії Євроазійського 
правового конгресу «Правовая интегра-
ция Европейско-Азиатского региона 
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в условиях глобализации» (Єкатерин-
бург (Росія), 2007 р.), у міжнародній 
науково-практичній  конференції 
«Актуальные проблемы правового ре-
гулирования товарного рынка» (Санкт-
Петербург (Росія), 2006 р.), у міжнарод-
ній науково-практичній конференції 
«Розвиток господарсько-правового за-
безпечення сучасної економіки» (До-
нецьк, 2006 р.), у міжнародній науково-
практичній конференції «Болонський 
процес: досягнення та проблеми вищої 
правничої освіти України» (Київ, 2006 р.), 
у міжнародних науково-практичних 
конференціях «Місто, регіон, держава: 
проблеми розподілу повноважень» (До-
нецьк – Святогірськ, 2007, 2008 рр.), 
у круглому столі «Адаптація законодав-
ства України до вимог ЄАП та ЄС» 
(Київ, 2005 р.), у міжнародній науково-
практичній конференції «Систематиза-
ція законодавства у сфері підприємни-
цтва: стан та перспективи» (Астана, 
2012 р.) тощо.

Слід звернути особливу увагу за те, 
що за багаторічну сумлінну працю та 
плідну педагогічну діяльність, вагомий 
внесок у розвиток освіти, за забезпе-

Виповнилося 60 років від дня наро-
дження доктора юридичних наук, про-
фесора, члена-кореспондента НАПрН 
України Рум’янцева Вячеслава Олек-
сійовича, який народився 12 вересня 
1954 р. у м. Донецьку.

чення виконання завдань Програми 
розвитку юридичної освіти, вагомий 
внесок у забезпечення законності та 
захисту прав людини, розвиток право-
знавства, юриспруденції та здійснення 
правосуддя А. Г. Бобкова нагороджена 
почесними грамотами Міністерства 
освіти і науки України, Донецької об-
ласної державної адміністрації, Доне-
цької обласної ради, Союзу юристів 
України тощо.

Високий професіоналізм, принципо-
вість, порядність, сумлінне ставлення 
до своїх обов’язків, високі людські 
якості здобули А. Г. Бобковій авторитет 
та повагу юридичної громадськості.

Президія Національної академії пра-
вових наук України, Донецький регіо-
нальний науковий центр НАПрН Укра-
їни та редколегія збірника наукових 
праць «Вісник Національної академії 
правових наук України» щиро вітають 
Антоніну Григоріївну Бобкову з наго-
ди її славетного ювілею і бажають міц-
ного здоров’я, благополуччя, подаль-
ших успіхів у її багатогранній освітян-
ській, науковій, громадській діяльності, 
невичерпної енергії та довголіття.

У 1979 р. закінчив Харківський юри-
дичний інститут (нині – Національний 
юридичний університет імені Ярослава 
Мудрого). Уся подальша трудова діяль-
ність В. О. Рум’янцева пов’язана з цим 
навчальним закладом. З 1979 по 1983 р. 
працював асистентом кафедри історії 
держави і права України і зарубіжних 
країн. З 1983 по 1986 р. проходив на-
вчання в аспірантурі. У 1986 р. захистив 
дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук на 


